



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту наступления смерти молодой женщины в одной из клиник пластической хирургии



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшие по неосторожности смерть человека).

Из материалов уголовного дела следует, что 25 августа 2021 года в одной из клиник, расположенной в Центральном районе города, во время производства пластической операции на лице скончалась 31-летняя пациентка.

Проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления обстоятельств и причины смерти женщины. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Августа 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1603596>